STILL PERVASIVE

IN 2018

February 2018 we conducted some
global research. As part of this, we asked

about their
experiences and attitudes when it comes
to security in the cloud.

PEOPLE STILL BELIEVE ON-PREMISES
SECURITY IS

57% 71%

report their on-premises expecting cloud security to

security as superior to cloud. be a responsibility that’s
shared with cloud vendors.

19%

think cloud vendors are
solely responsible.

THE CLOUD IS REDEFINING
THE

82%/ 41%

have concerns aboqt say pricing and licensing
deploying firewalls in not appropriate for
the cloud. the cloud.

39%

citing 'no centralised
management creating a
significant overhead:

TRADITIONAL SECURITY REMAINS A

Who has adopted DevOps, DevSecOps, or
Cl/CD (continuous integration and continuous deployment) methodologies.

63% 58% 53%
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95%

of the organisations that have adopted have faced
challenges integrating security into those practices.

The top challenge reported was ‘limitations with
existing security solutions.

Security processes not being changed was also
voted as a high scorer.
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